

5月全国铁路大调图,烟台车务段数趟列车有变化

增开旅客列车3.5对,停运1对

本报4月7日讯(记者 张琪 实习生 郭莹 通讯员 慕菁华) 记者从烟台车务段了解到,5月中旬全国铁路大调图,届时烟台车务段管内将增开旅客列车3.5对,停运旅客列车1对,另有数趟列车变化较大。

具体为:增开旅客列车3.5对。增开烟台—北京南G472/G473次旅客列车1对,增开烟台—荣成D6099次旅客列车0.5对。以上1.5对旅客列车自5月15日起开行。增开南阳—烟台K1360/1、K1362/59次快速旅客列车1对,增开济南东—烟台D6061/D6062次周末线旅客列车1对。以上2对旅客列车开行日期另行通知。

停运旅客列车1对:5月15日起,荣成一烟台原D6096/D6097次停运。

部分列车始发、终到有调整:荣成一滕州东D6088/5次延长枣庄终到,由荣成自5月15日起按新时刻运行;烟台—菏泽5018/9次延长曹县终到,由烟台自5月14日起按新时刻运行;青岛北—菏泽5014/5次运行区段变更为烟台—菏泽,由烟台自5月13日起按新时刻运行;菏泽—烟台5016/3次运行区段变更为菏泽—青岛北,由菏泽自5月14日起按新时刻运行;枣庄西—青岛北5036/7次运行区段变更为枣庄西—烟台,由枣庄西自5月15日起按新时刻运行;烟台—枣庄西5038/5次运行区段变更为青岛北—枣庄西,由青岛北自5月14日起按新时刻运行;荣成一济南D6054次改为济南东终到,由荣成自5月15日起按新时刻运行;济南—烟台



D6051次改为济南西始发,由济南自5月15日起按新时刻运行。

部分高峰线列车有调整:增加荣成一武汉G4112/09G4110/1次旅客列车1对,增加济南—荣成D9455次旅客列车0.5对,增加济南(济南西)—荣成D9457/D9458次旅客列车1对;取消北京南—荣成G4217次、济南东—烟台D9451次、烟台—济南

东D9452次、烟台—荣成D9471次、荣成一烟台D9472次旅客列车;保留荣成一北京南G4218次、北京南—烟台G4219次、烟台—北京南G4220次旅客列车。

以上信息如有变化,请以车站公告为准。旅客详情可咨询电话0531-12306,或登录12306铁路客户服务中心官网查询。

部分列车车次更改

1. 济南—荣成D6073次,车次改为D6071。
2. 济南西—荣成D6075次,车次改为D6073。
3. 济南—荣成D6077次,车次改为D6075。
4. 济南—荣成D6079次,车次改为D6077。
5. 济南西—荣成D6081次,车次改为D6079。
6. 荣成一济南西D6082次,车次改为D6080。
7. 荣成一即墨北D6092次,车次改为D6094。
8. 即墨北—荣成D6093次,车次改为D6095。
9. 荣成一即墨北D6094次,车次改为D6096。
10. 即墨北—荣成D6095次,车次改为D6097。
11. 荣成一烟台D6098次,车次改为D6092。
12. 烟台—荣成D6099次,车次改为D6093。

外籍男子醉驾撞坏护栏

春季酒驾“回潮”,交警仨月查处千余起

本报4月7日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜)

入春以来,酒后驾驶出现“回潮”现象。为持续加大对酒后驾驶违法行为的整治力度,市公安局交警支队持续开展“七类重点车辆、七种违法行为”“道路交通隐患大排查快整治严执法”等专项行动和集中整治,对酒驾等严重违法行为坚持“零容忍”。据统计,从今年1—3月,全市共查处酒后驾驶1699起,醉酒驾驶56起。近日,

就有一名外籍男子醉驾肇事被查处。

近日,一名外籍男子朴某醉酒驾驶机动车,撞开滨海景区隔离桩,车辆造成严重损坏后,下车逃跑时被附近市民控制住并报警。接警后交警一大队民警及时赶到事故现场,经抽血检测结果为210mg/100ml,远远高于醉酒驾驶的标准,目前,该男子已被警方拘留。

据查,该名驾驶员是外

籍人士,听得懂中国话,且因酒精的作用,拒不出示驾驶证,且不配合酒精检测,民警依法将其带至医院进行抽血检测。检测结果已确定为210mg/100ml,远高于醉酒驾驶的标准。且在单方事故发生后逃逸,将被处以罚款2000元、行政拘留15日的处罚。

同时驾驶员朴某因醉酒驾驶机动车的违法行为,其驾驶证将被吊销并5年内不

得重新取得,因其涉嫌危险驾驶罪,在行政拘留结束后处以7日的刑事拘留,并将受到我国司法机关判处的6个月以下拘役和5000元罚金。朴某酒醒后,对自己醉酒驾驶的行为后悔不已,并连连向办案民警表示歉意。

交警部门严查酒后驾驶的行动将会是一项不定时、不定点、常态化的行动,并将对违法人员依据相关法律法规严格进行处理。

烟台二中与新西兰陶朗加中学结成友好学校

本报4月7日讯(记者 李楠楠 实习生 赵欣瑜) 7日上午,新西兰的陶朗加中学学生代表团来到烟台市第二中学,开展学生交流,并与烟台二中结成友好学校,七名远道而来的学生还用汉语唱起《茉莉花》来表达自己的心意。